

BAJAI UJSÁG

REDAKCIÓSÁG ÉS KIADÓHIVATAL
V. A. VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UT. 6.
TELEFONSZÁM: 46.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
vitéz KEMÉNY SIMON

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

RENG A FÖLD.

Hosszabb idő óta a világ minden tájkáráról földrengéseket jelelnek kisebb-nagyobb mértékben és az újságok szenzáció rovatai nap nap után élénk tárlják a borzalmas részleteket. Reng a föld és nyomában házak, paloták dűlnek össze, emberek marannak a romok alatt és a fájdalom, borzalom és kinszenvedés kiáltása hangzik a szerencsétlenség helyén. Reng a föld...

Mintha a poklok minden ördöge szövetségelt volna a föld lakói ellen, hogy az egyik véres borzalom, a világháború után, rákzudítsa a másik borzalmat, mely ismét csak emberáldozatot kíván. Reng a föld... Vagy mintha isteni figyelmeztetés lenne ez a sok földrengés, hogy észreérjen már végre valahára az az erkölcsiben megázult és modern romlottágában hátrókat nem ismerő, fekevesztett emberiség, amely az utóbbi években már azt hitte gőgös felvilágosultságában, hogy nincs többé szükség az Istenre, csupán a pénzre, az aranyborásra, amellyel mindent megvásárolhat magának, amire szüksége van.

De a föld megrendült szerte a világ minden részén és ez emlékeztetheti az elvakultakat arra, hogy semmit sem tudnak a kozmikus lét titkaiból, de van valaki felettük, aki mindent tud és akinek további akaratától és irányításától függ a bűtő, vén Föld sorsa.

Reng a föld... És a katasztrófa most eljött Magyarországra földjére is, hogy újabb próbára tegye a rengeteg megpróbáltatáson keresztülment nemzetet. Nap-nap után újabb földrengéseket jelentenek Magyarország területéről és lehet, hogy a Teremtő megszán bennünket, szegény nyomorgó és küzdő magyarokat, és elviszi tőlünk a katasztrófát.

De ezekben a pillanatokban nagy hitre és bizalomra volna szükség és nem széthúzásra, gyűlölködésre, mely még jobban meglazítja az erkölcsi alapot és lerombolja a társadalom és a tekintély tisztelét. Hinni kellene! Erősen hinni Istenben, Magyarország fejtámadásában és abban, hogy gyarló emberi erőnkkel képesek leszünk tovább folytatni a munkát a haza és az egyén boldogulása érdekében. De ki nek van ma már hit? Fásult kőzöny, romlás, erkölcsi züllöttség, fertő és üzet mindenütt, amerre a mai "modern" ember szemé ellát. Ut a lejőn lefele, ahonnan már nincs fel-

támadás... Csak ez van. Mindenütt az pusztít és győz.

Az emberiség a bűn fejtőjében tobzódik. Ember, ember ellen, nemzet, nemzet ellen feni a fogat elesíti fegyverrel. Az igazság meggyalázva hever a föld porában.

Az önzés nem ismer sem Isten sem erőt. Ő, leljpor mindent, ami utját állja.

Pedig reng a föld... és itt lenne az ideje, hogy mea culpa mormolva magába szálljon a bűnös emberiség?

Dr. Tóth Károly halálos szerencsétlensége.

Dr. Tóth Károlyt, a szegedi egyetem rektorát, Bácsbodrog vm., bizottsági tagját szombaton déli órákban halálos kimenetelű szerencsétlenség érte. A rektor a Wurm-

ucsi megállónál halálra gázolta a villamos s azonnal a kórházba szállították, ahol anélkül, hogy magához tért volna este 6 órakor belehalt sérüléseibe.

A belügyminiszter bejelentette Bajaszentistván és Szeremie átcsatolását.

A Ház szombati ülésén Szcitovszky Béla belügyminiszter bejelentette a Háznak, hogy a két község, melyek Baja mellett fekszenek s lehetetlen közigazgatási helyzetben vannak, átcsatolja Bajához illetőleg Bácsbodrog vármegyéhez. Ezzel megszűnik az lehetetlen közigazgatási helyzet, hogy a két község közvetlenül Baja mellett fekszik s mégis a kalocsai járáshoz tartozik. Az átcsatolást tehát már a legfőbb fórum is magáévá tette.

A szakszervezeti törvény.

A Ház szombati ülésén a belügyminiszter bejelentette, hogy a gyűlékezési és egyesülési jogról, valamint a népjóléti minisztérium szakszervezeti törvényéről szóló javaslatok öszszel a Ház elé kerülnek. Végre meg-

szűnik tehát az a szakszervezeti terror, amely ma a munkásság munkaszabadságát korlátozza, s amelynek révén a szakszervezet vezetősége politikai sztrájkokra használta fel a munkásságot, saját önző céljaira.

Irattárban rejtegetett fegyverek.

A bécsi kommunisták fegyverraktárai.

A legutóbb felfedezett bécsi kommunista fegyverraktárt az Oesterreichische Werka nevű ipari üzem levéltárában fedezte fel a bécsi rendőrség. Több mint 150 emberből álló rendőrsztag nyomult be az üzem területére, azonkívül nagyobb katonai csapat is felvonult a helyszínre, hogy a fegyvereket, esetleges vörös támadások dacára is elszállíthassák.

Manlicherek, gépfegyverek és egyéb felszerelési cikkek között néhány ezer acélsisak is volt a lefoglalt anyag között. A lefoglalt anyagban volt 49.000 db. manlicher, 618 géppuska.

A vörösöknek még mindig k. b. 20 ezer fegyverük van, különböző helyeken elrejtve.

A rendőrséget névtelen levél vezette nyomra.

Rövid táviratok

Budapest, ápr. 21.

Rákospalotán néhány iparos éjtelekén át ásatásokat rendezett, árpádkori kincseket kutatva, de kincsek helyett 550 éves temetőre kkanak.

Newyork, ápr. 21.

Az oceáni gőzöskéket, egy amerikai pénzcsoport fel fogja szerelni távlató készülékekkel. A pénzcsoport megvette Baird távlató találmányát. Az első Leviathanra szerelik fel.

Budapest, ápr. 21.

A kultuszminiszter leiratban megfenyegette a budapesti zsidó gimnáziumokat, hogy megvonja tőlük a nyilvánossági jogot, ha a tanulókat nem részesítik a törvényes javadalmazásban.

Newyork, április 23.

Azok a repülőgépek, melyek pótalkatrészeket vittek Bremennnek, utközben rossz időjárás miatt kénytelenek voltak leszálni. Még mindig nincs hír arról, hogy Bremen mikor startolhat. Hírek szerint a németek visszafelé is Bremennel szándékoznak az oceánon visszarepülni.

Sanghai, ápr. 22.

A nemzetiek és a szovjet csapatok újra fellángolt harcában, tegnapelőtt óriási csata folyt le. Az utközben az északi csapatok 50 ezer, a déliek 20 ezer embert veszítettek. Mindkét kormány tiltakozott az ellen, hogy japán csapatokat küld Kína területére.

Budapest, ápr. 23.

Vasárnap zajlott le az országos Tisza István ünnepi lakoma. A lakomán megjelent a kormányzó is, valamint a régi Magyarország sok politikusa, továbbá az olasz vendégek is.

Budapest, ápr. 23.

Az egységes párt vasárnap este hajókirándulásra vitte az olasz vendégeket Esztergomba. A hajót egész hosszában, minden faluban ünnepbe öltözött lakosság tüntetett az olaszok mellett. Esztergomban Huszár A. adár főispán fogadta az olaszokat majd Serédi hercegprímást láfogatták meg. A hajó este 7 órakor érkezett vissza a fővárosba.

— **Ma beszél a polgármester** Ma délután 6 órakor tartja a Központban dr. Vojnits Ferenc polgármester roppant nagy érdeklődéssel várt beszámolóját. A beszámoló iránti érdeklődés annál természetesebb, mert a polgármester jól ismert szónoki művészetével az amúgy is értékes gazdag amerikai megfigyeléseket még lebilincselőbbé tudja tenni. Az előadás meghallgatása díjtalan.

Kéziratok.

Vannak kéziratok, szabályos, gömbölyű betűkkel írott kéziratok amelyek még a sok vihart látott litteratúrmatörőket, az újságírókat, is mevetésre készítetik.

Honfársam, hogyha az utcán jársz, nem tudhatod, hogy a borzashaju diák, — akivel találkozol, — nem éppen Petőfit akarja lepipálni lírai költeményével, amelynek a címe talán már el is készült, egy szóval minden rendben van, csak meg kell írni; nem tudhatod, hogy az elszántarcu bankfű agyában nem éppen akkor fogamzott meg a gyilkos terv, hogy zsalnok főnökének, a gazembernek, szívét szurja keresztül tolla hegyével; nem tudhatod, a szende bakfis lelkében milyen ideális érzések duznak-fulnak, amelyek mindenáron papírra kívánkoznak, hogy azután így tetetülve, egy szép napon a szerkesztőség ajtaján kopogtassanak be halkán, bátorlalanul. . . .

A kegyetlen szerkesztő mint a vérese, úgy csap le sas szemével a remegő ujszülöttekre, egy pillanat s a megemészthetetleneket máris a papirkosárba fullasztotta, az élvezhetőket pedig elevenen kezdi boncolgatni, transzirozni, hogy az éhező olvasóközönségnek garnirozva feltálalhasson.]

E sorok írója behunyt szemmel belenyúlt a papirkosármorgóba, hogy csak úgy találomra életrekeltesse néhány elítéltet, még mielőtt a krematoriumba kerülnének. Az egyik torzszülött versike, amelynek feltámasztásáért nem tudom hálás lesz-e mamája: a poéta, aki a világra hozta? Kezdődik a „verseit” a következőképpen:

Könnyezik Isten két szép szempillája,
Mert látja, mily disznóság uralg a világra.
Polgármester, urambátyám nem-törődöm,
Ugye, ezt nem látja meg ön?

Az olvasó bizonyára meglátja s is látom, úgy látom, ahogyan a poéta elképzelte mélységes elgondolásban: látom a Jóisten, amin odafenn piroskockás zsebkendőjével törölgeti könnyező szemepilláját, nézve a nagy disznóságot, amelynek mibontását a többi stófák-

ból sem sikerült megállapítani; de nem baj, a Jóisten ugyanis tudja és az a fontos, hogy Ő tudja. A polgármester pedig jó lesz, hogyha vigyáz a bőrre, mert eburá fakó, a szőlőanya nagyon harszlik reá; jó lesz, hogyha gyermekkorára gondol s úgy tart a poétától, mint ahogy gyermekkorában őrizkedett a fűszavesszőtől.

A másik életrekelített cikk mamája az istállótrágya előnyét magasztalja a műrágya rovására s valahogy oly sikeresen eszkebalta össze fereművét, hogy minden mondatán kiérződik az istállószag. A bekezdése ibolyaillatú s hangzik a következőképpen: Elmúlt a rideg tél, megjött illatos, virágos szép tavasz, közelg a derűs nyár, majd pedig rátér a tárgyra. Eután következik a tulajdonképeni istállószag. Néhány pesti nagysága, egy-egy excentrikumot kereső milliárdos amerikai miss, akinek még s hásem volt alkalma élvezni a istálló „odör” ét, vagy a kozmopolita, aki hiába járja a vilá-

got s nem tudja, hogy a tehén a tölggyével „döf e, vagy pedig a szarván fejk ki a haboskávát, bizonyára élvezettel olvasná a cikket, mert a vonzó excentrikus, — hogyis mondjam „illa csemege” feltétlenül kiérződik belőle. Hony soit qui mal y pense!

Megajlitok még egy tudósítást, amely nem hozzánk érkezett, hanem évekkal ezelőtt, küldte be egyik közellevő lapársunknak, agilis tudósítójá. Ha jól emlékszem, annakidején valamelyik pesti lap le is közölte. A tudósítás rövid tartalma majdnem szószert az, hogy egy veszettanya megmarta a város egyik erdemes polgárát X J. volt képviselő.

Most pedig, mint újdonsült fiatalanya, én is zaverban vagyok nem tudom, hogy milyen nevet adjak huszonkilencedik gyermekemnek, mert hiába nehezebb az ujszülöttnak megfelelő nevet adni mint a világra hozni. Főkérem a Főszerkesztő urat, legyen ő a keresztanya, az olvasók pedig itéljék meg, hogy szép nevet adott e gyermekemnek, amelyről azt sem tudom, hogy fiú e, vagy leány?

Cserkészfogadalmatétel a polgári fiú iskolában.

Vasárnap d. e. folyt le a városi polgári fiúiskolában a cserkészfogadalmatétel szép ünnepsége, nagyszámu közönség és többi cserkész csapatok küldöttségei jelenlétében.

Az ünnepségen megjelent Dr. Gondán Felicián ciszterci r. tanár a város cserkészeinek főparancsnoka is. Az ünnepség Hiszekegy elénekésével kezdődött. Majd felvonult a 22 cserkész, akik letették a fogadalmat. Az ünnepi beszédet Heckenshoffer Lázár igazgató mondta, aki magasszárnyalásu beszédében kiemelte a magyar cserkészmozgalom szükségességét. „Ti öreivi vagytok és lesztek az életben a magyarságnak - mondotta befejezésül - és ne legyen üres

szó a ma leteendő fogadalom, hanem legyen kezdete egy jobb életnek. Jó munkát!”

A beszéd után Bajai József parancsnok kivette a cserkészekből a fogadalmat, majd a jelenyek átadásával őket cserkészekké avatta.

A szép műsort szavaltatok tarkították, mely Himnusz szavával befejeződött. Dr. Gondán Felicián főparancsnok meglátogatta ezután a polgári iskola cserkészeit, a „567. Mészáros Lázár” csapatot otthonában, ahol örömmel értesítette őket, hogy kapnak a kerületől egy nagy sátrat. Több utasítás után a cserkészek háromszoros „Huj huj hajrá” - val bucsuztak el a főparancsnoktól.

Bajai Könyvtáregylet estélye.

A Bajai Könyvtáregylet szombat és vasárnap megtartott estélyéről, melyen a kiváló műkedvelők egy nagyon kedves viglátékot adtak elő, a Csirkefogót, a legnagyobb elismeréssel kell megemlékeznünk. A kiváló rendezés, mely Szilágyi János művészetét dicséri, a kiváló előadás, mely színpadra termelt szereplők érdeme, elsőrangú nyújtott a közönségnek. Szinte nem a szokásos műkedvelői kritikák keretébe tartozik a róluk való megemlékezés.

A zenekar, mely Lovass Andor karnagy vezetése alatt működött ugyancsak megérdemel minden dicséretet. Aránylag kevés próba után

szépet nyújtott.

A szereplők közül ki kell emelnünk Eber Erzsikét, aki Albertiné szerepében kitűnően alakította a „házisárkányt”. Nagyon kedves volt Franck László Gedeon Ilonkája. Rutinrozott játéka sok tapsot aratott. Behavecz Lusi tornatanárnője, Gundelfingen Magda Katija szintén jó volt. Diera Manci Macája a félfékeny kis gimnazista lány, igazán dicséretes volt. A férfi szereplők egytől-egyig elsőrangú volt. Kiemelendők Karsay István, Zatykó Ferenc, Jurisits István és Nagy János.

Kedden délután 3-kor ifjúsági előadásban megy a darab.

Vak gyermekek felvétele.

A Vakok J zsef Nádor Kir. Országos Intézete (röviden Vakok Országos Intézete) VII., István ut 95. a folyó iskolai év végével megüresedő helyekre több szemévilagát vesztett gyermeket felvesz. Felvételüket kaphetik a szülők minden olyan vak gyermeknek, aki betöltött 5 éves korát elérte és a 10 éves korhatáratul nem haladta. 14 éves korig felvételnek az olyan világtalan gyermekek, akik tanu mányaik végzése során vesztették el látóképességüket. Igazoltt szegénység alapján a gyermekek felvétele és nevelés-oktatása, vallásfelekezett és nemre való tekintet nélkül, ingyenes. Az igazgatóság felkér a művelt és nemesszívű társadalmat, főképen lelkészeket és karitatív egyesületeket, legyenek segítségére abban, hogy ahol az ilyenkoru normális szellemi képességekkel bíró vak gyermekek vannak, egy levelezőlapon értesítsék, s az igazgatóság ezen értesítésre megadja a felvételi tudhivalókkhoz szükséges kimerítő felvilágosítást.

A vakok országos intézete az 1927—28. évben 220 vak gyermeket részesít nevelés-oktatásban és törekvése oda irányul, hogy minden ilyen szerencsétlen gyermeket felvegyen, s nemcsak a legzűszűsebb polgári ismeretekre, a különleges írás-olvasásra, s egyebekre megtanítja őket, hanem valamely, képességeinek megfelelő életművelési pályára is kiképezi. Kervények 1928. május 31 ig adandók be az intézet igazgatóságához. Budapest, 1928. április hó 18 án Herodek Károly igazgató.

HIREK.

— **Hazaölt a főispán.** Bisztrai Baluku Gyula Baja város és Bácsbodrogvármegye főispánja vasárnap hazaérkezett Bajára és ismét megkezdte hivatalos működését amiben eddig dr. Puskás Dezső alpolgármester helyettesítette. A főispán aki Amerikába történt távozása óta tegnap volt először idehaza, már a bajai könyvtáregylet vasárnap délutáni előadását megtekintette dr. Vojnits Ferenc polgármesterrel együtt.

— **Kép a vásárról.** A kedvező tavaszi idő következtében a tegnapi vásár képe élénk volt. A kínálat és a felhajtás ugyszintén az árukirakás kielégítőnek minősíthető. A vétel azonban a kirakóvásárban mindezek ellenére csekély volt. Az állatvásár képe viszont annál jobb eredményt mutat. Elhelt a vásár tartama alatt 213 ló, 201 szarvasmarha, 623 sertés, 109 juh, 4 kecske és 1 szamár. Lopás a vásárban egyáltalán nem történt. A rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket és éjjel az egész városban, főként a vásár környékén, rasziát tartottak. Előállítás azonban nem fordult elő.

— **H vízgyógyfürdőn** közleltél
seleők részére felajánlott kedvez-
mény. Hévíz fürdő igazgatósága az
Államvasuti igazolványos tisztviselők
és családtagjai részére kedvezményt
nyújt május 1-től június 8-ig és
aug. 26-ig. 30-ig. Akik egy ágyas
szobát, 7.20-ot, akik pedig 2 ágyas
szobát igényelnek 6 pengőt fizetnek.

— **Kézimunkakiállítás** a zárdá-
ban. A bajai Otáregylet vasárnap
egész napon át tartotta művészi
kézimunkakiállítását: Miesszonyunk-
ról nevezett iskolánévék zárdájá-
ban. A szép kiállítás délelőtt 10 ó-
kor kezdődött és este 6 órakor zá-
rult. Egész napon át sokan látgat-
ták a kiállítás termét, amelyen a
művészi érzékről tanuskodó, érdekes
tervezetű miseruhák, lehelletfnomsá-
gu szép oltárterítők és egyéb egy-
házi ruhák gazdag változata mellett,
7 gyönyörű (részben aranykehely
vonta magára a figyelmet és állan-
dóan sok csodulót vonzott) szob-
nál szebb kiállítású tárgyakkal egé-
szén telefüggesztett helyiségbe. Az
ott látható értékes munkák egy nagy
részét az Otáregylet hölgyei saját
maguk készítették és adományozták.

— **Pályázat.** Vaskút község
előljárósága 3 községi rendőr-
állásra pályázatot hirdet április
hó 30-iki lejárattal. Az állások
jövendelő évi 700 pengő fize-
tés ruházat és felszerelés.

— **Hirdetmény.** Baja város I. fokú
iparhatósága közhírré teszi, hogy
Daly Géza Baján, Dalmady Győző
utca 13. szám alatt keret és szab-
dalófürészfelállítására telepengedélyt
kér. A helyszíni tárgyalás határidejét
folyó évi április hó 26-án délelőtt 9
óra a helyszínére (Dalmady Győző
utca 13. sz.) tüzi ki, miről az összes
érdekelteket ezúton is értesíti. Baja,
1928. évi április hó 23-án. Dr. Ma-
darász az I. fokú iparhatóság képv.

— **Lopás.** Majsztróvics Márton
Mitéházi-ut 12. szám alatti lakos
panaszt tett a rendőrségen, hogy
szombaton éjjel bezárt birkaóljából
2 birka tűnt el. A rendőrség az is-
meretlen tettes ellen a nyomozást
megindította.

— **Bégyadt, levert, dolgozni kép-
telen** egyőneknél a természetes „Fe-
renc József” kesertűviz szabaddá te-
szi a vérkeringést és emeli a gon-
dolkodó és munkaképességet. Be-
ható kórházi kísérletek alapján bebi-
zonyult, hogy a Ferenc József víz
szellemi munkásoknál, neurastheniás
embereknél és betegeskedő asszo-
nyoknál rendkívül jótékony hatású
gyomor- és béltisztító szer. Kapható
gyógyszertárakban, drogériákban és
fűszerüzletekben.

A női testnevelés.

(Folytatás)

A női torna illetőleg testgyakorlás
három részre osztható és pedig:

1. Művészi torna,
2. Könnyű atletika,
3. Régi értelemben vett testgya-
korlás.

1. Művészi torna.

Itt tartozik a ritmikus torna
melynek célja az összes izmok ki-
művelése, fejlesztése.

- a) Az úgynevezett svéd torna
(Mts. Stebin módszer)
- b) A test és szellem együttes fej-
lesztése (Bode rendszer.)
- c) Zenesz gyakorlatok.

2. Könnyű atletika.

Itt sorolandók: a labda játékok,
korcsolyázás, vívás, lovaglás, tenni-
szzés, szertorna, úzás. A lovaglás
lányoknál férfinyeregben, asszonyok-
nál női nyereg használandó. Leg-
jobb a lovaglás, tennis és vívás.

3. Régi torna.

Itt már csak kisebb inkább lá-
nyoknak megfelelő gyakorlatok ve-
endők elő.

A testgyakorlás kifejleszti az
egészséges testet, azt hajlékonyá,
graciosossá teszi, élénkíti az anyag-
cserét, vidámmá teszi a nőt megrója
az elpetyhültéstől, megszünteti a hát
és a gerincfájást.

Igy tesznek a magyar lányok a
mai blizirt lányokból a régi vidám
arca, rózsás, bájos angyalok, a
magyar asszonyok, türelmetlen me-
nyecskék, a zsémbes, perlekedő mai
öregasszonyok, anyósok, régi szelíd
magyar asszonyokká.

A vidéki városok nőire vár itt a
nagy feladat, akiket még nem ron-
tott meg a nagyvárosok bűnös le-
vegője, akikből még nem veszett ki
a régi magyar asszonyok ideálja. Az
ő kötelességük a mai modern lányo-
kat vissza vinni a család szentélyé-
be, megóvni a modernség romboló
mérgetől, mert nagy-nagy boldogta-
lanság vár ezekre a fiatal lányokra,
ekik egyszer még sirni fognak a
lányzórákban, hogy hová jutottak
a nagy modernség, a nagy önnálló-
ság útján.

(Vége.)

Tekintélyes

mellékeresetet érhetnek el köz-
tisztviselők, nyugdíjasok és ha-
sonlók nemes ügyben való Köz-
reműködéssel. Ajánlatokat „Be-
csületes munka” jellegre a
kiadóhivatalba kérünk

Vásárok.

24. Kedd: Búdszentmihály (kirá-
kó), Bácskénygyörgy Felsőfűreg
(kirakó), Gelej, G. ulakeszi, Hatvan
(kirakó) Igal, Jácsony andrá Kerka-
szentmihály, Köröstarcsa (kirakó),
Nemesnép, Pincshely, Répceszent-
györgy, Solvadvkert, Sre encs, Szé-
csény, (kirakó), Szili, Szombathely,
Tárja, Vasszentmihály.

25. Szerda: Lébény, Somlyószöl-
ő, Toponár, Zánabek

26. Csütörtök: Balatonfőkajár,
Kisbér, Mircaltó, Nagykaló, Nagy-
székely Tómaszentandrá.

27. Péntek: Somajom.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Kiadó és kiadóhivatal vezetők
Kranitz István.

Ház eladó!

Budapesti ut 89 sz. ház eladó ház
helyek nélkül 12 ezer pengőért. A
19 helyiségből és
pincéből. Azonnal beköltözhető. Ha
el nem adatik, egy hét múlva kiadó
és azonnal beköltözhető. Házhelyek
azonnal eladók. Tejszárók berende-
zés és tu or ugyanott eladó.

Vállalok montiro- zást, párna és lámpa- ernyő,

bördombotítás, batikolás, reliffezés, túlmunkák,
differenciák, valamint minden e szakmába vá-
gó munkát a legjutányosabb árban készítem.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve

Pestálits Ilonka

Hunyady János ucca 39 sz.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat
az „UJÉLET” R. T.-nál Baján.

Huscsomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.

Cipők olcsón kaphatók
BRUSZT LAJOS divatüzletében.



SINGER
varrógép
REG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN
Kedvező fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Baja, Erzsébet kir. utca 10.

Étkezési burgonya
Ella 14 P.

woltmann 10 pengő
mégermázsánként hához
szállítva.

Stein burgonyakeresek.
Patak ucca 7.

Fiatal leányt bejáronő-
nek keresünk. Círfusz
Ferenc ucca 12/d.

Vásároljunk az „Uj Elet”-ben

Izléses virágcsokrok, koszorúk,
virágkosarak (jardiniek)
A virágvilágban.

SAX LEHNER ANDRÁS

HUNYADI JÁNOS

természetes keserűvíze

v. híghírű és elterjedtségét szilárd alkatúrével Állandó hőmérségének, enyhe és mindig meg-
bizható hatásának köszönhető.

Kovácsok

gépek javításában, ácsok kik fa-
ragás és építményekben jó gya-
korlattal rendelkeznek jelentkezzenek
az URADALOM JÓSZÁGIGAZGATÓ
SÁGNAL Püspöki puszán.

Meghívó.

Magán- vagy Üzleti Ügyekbeni
utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemebbé oltont nyújtja
a legelőnyösebb feltételek
mellett a keleti pályaudvar ér-
kezési oldalával szemben levő

GRAND HOTEL PARK
nagyszállóda

Budapest, VIII. Baross-tér 10 sz.
mert 20% engedményt kap
mint ezen lap előfizetője olcsó
szoba árainkból 10% enged-
ményt kap olcsó éttermi ára-
inkból. (Külön házikonyha).
5 pengőt megtakarít autótaxi
költséget, mert gyalog átjöhét
egy perc alatt a pályaudvarról.
Nálunk otthon érzi magát!!
Elsőrendű kiszolgálás, szigoru-
an családi jelleg. Saját érdeke
ezen előnyök folytán, hogy ok-
vetlenül nálunk szálljon meg.
Előzetes szobamegrendelés aján-
latos.

butorozott szoba

különbejárattal tágas előszobával
május 1-re külön, vagy együtt
kiadó.

Szt. Antal utca 41. szám alatt.

A Rókus-ucca 41. szám

ház eladó.

All 3 uccai szoba, előszoba,
konyha, speiz s az Ö-z-uccára
külön házhelyett május 1-re
beköltözhető.

eladó.

40 kg.

arankamentes lucerna-
mag

Cim a kiadóban.

Könyvnyomdai tanuló

— felvétetik —
az Uj Elet rt. könyvnyomdájában

Nyomatott az Uj Elet r. i. könyvnyomdájában Baja.

OPEL-AUTÓK
motorkerékpárok

Angol—Német—Amerikai

20. típus

legolcsóbb árak, legkedvezőbb részletfizetések, szakszerű
garancia

Kerékpárok

és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

? Fränkel és Horváth-nál ?
Budapesti ut 15.

Olcsó és fenyves temetéseket rendez

a
Gondviselés

temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász-
kocsi; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

Akinek Baja—Vaskút kö-
zött talajviztől szen-
vedő földje van, annak lecsa-
polás iránti kérvényének alá-
írására Árpád ucca 7. szám
alatt a legrövidebb időn belül
a délelőti órákban keressen
fel. Schleicher Ákos.

A belvárosban egy modern

üzlethelyiség

május tizenötödikére

kiadó.

Bővebbet olv. STAMPFL JENŐ-né
Zárda utca 6.

Olcsóbb lett a vásárlás

| | |
|--------------------------------|-------|
| 1 drb. petróleomfűző 2 lánggal | 12— P |
| 1 kg. legjobb fapermetező szer | 120 |
| 1 drb. fapermetező — — — | 1350 |
| 1 „ permetezőgép S. Wermorel | 44— |
| 1 „ öntöző kanna rózsával — | 480 |
| 1 méter kerítésf. ut — — — | 60 |
| 1 készlet tárgarézfüggönyrud | 480 |
| 1 drb. mosdóálmű — — — | 8— |
| 3 „ lábos v. fazék 1 23 liter | 465 |
| 1 „ hűsítő — — — | 7— |
| 1 „ kávérlő — — — | 4— |
| 1 „ vasaló — — — | 6— |
| 1 „ burgonyanyomó — — — | 2— |
| 1 „ 10 kilós konyhámérleg — | 1450 |
| 1 „ jégzsekrény — — — | 90— |
| 1 „ asztaliúzhely — — — | 40— |
| 1 „ felmosó veder — — — | 2— |
| 1 „ vizeskanna zománcos — | 8— |

Eichhardt és Krónesz
vaskereskedésében Baján.

Kokszzükségletét

fedezze SÉPER ISTVAN telepéről.
Telefonrendelések is a leggyor-
sabbban eszközöltetnek.
Telefon: 231.

Budapesti ut 91. számú ház azonnali beköltözésre
olcsón **eladó.**

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőfőkereskedése Erzsébet királyné ucca 6.

Ejjeli szolgálatot tart

Április 23-tól április 30-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap

délután nyitva

dr Makray László

Gyarmati Emil

gyógyszertára.

RŐFŐSÁRUK:

Legnagyobb választék,

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.